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гр. София,  28.01.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в публично заседание на 28.01.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Антонина Митева, като разгледа дело номер 

10344 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именното повикване в 15,26 ч. се явиха:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – СТОЛИЧНА ОБЩИНА –  редовно уведомен, представлява 

се от адв. Р. Й., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ЗАМЕСТНИК-МИНИСТЪР НА МРРБ И РЪКОВОДИТЕЛ НА 

ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА "РЕГИОНИ В РАСТЕЖ" 2014-2020 – редовно уведомен, 

представлява се от юрк. Д., с пълномощно по делото. 

СГП  –  редовно уведомена, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

 

ДОКЛАДВА жалбата. 



ЮРК. Д.: Предоставям придружителното писмо, където е направен опис на 

документите, които представям днес. На флаш памет са качени абсолютно всички 

документи – цялата заповедна книга. Представям доказателства за регистрираните 

сигнали за нередности са изложени в придружителното писмо, като сигналите са 

разпечатани и с писмата с уведомления за нередност, възражението на жалбоподателя, 

както и крайния административен акт. Всички тези документи са качени на флаш 

паметта, но  тези, които сме разпечатали на хартиен носител са: Становището за 

пожарна безопасност, извадки от заповедна книга, финансовата информация по 

исканията за плащания, констативен протокол от 03.11.2024 г., За улеснение на съда 

са извадени посочените конкретно в определението на съда и визираните в 

административния акт документи. Представям в допълнение и заверени преписи от 

Решение № РД-02-36-798 и Решение № РД-02-36-698. Самите административни 

актове съм разпечатала на хартиен носител. Отделно в молбата съм посочила 

информация относно движенето на съдебните производства по тях. 

АДВ. Й.: Не възразявам по приемането на представените от процесуалния 

представител на ответника доказателства в днешното съдебно заседание.  

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА представените в днешното съдебно заседание писмени 

доказателства, които са описани в нарочна молба, както и електронните образи на 

документи, представени на електронния носител – флаш памет.  

АДВ. Й.: Не възразявам да се приемат писмените доказателства и флаш паметта, но 

искам да ми се представи копие на флаш паметта и възможност да изразя становище 

по същество след запознаване с доказателствата.  

 

Предвид направеното изявление на процесуалния представител на жалбоподателя, 

делото следва да бъде отложено за друга дата и час, поради което, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ЗАДЪЛЖАВА ответника да представи на процесуалния представител на 



жалбоподателя представените и събрани по делото електронни документи или 

електронни образи на документи на електронен носител.  

ОТЛАГА делото за 11.02.2025 г. от 15,30 часа, за която дата и час страните се редовно 

уведомени. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15,34 часа. 

 

 

                                                                        СЪДИЯ: 

 

 

                                                                       СЕКРЕТАР: 
  
 
 


